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Tárgy: Kommunikációs bizottság-Tik-tok és videós tartalmakért felelős bizottsági tag
jelentkezés

Tisztelt Hallgatói Önkormányzat,

Odus Dorina vagyok, jelenleg az Eszterházy Károly Katolikus Egyetemen tanulok mint angol
média osztatlan tanár szakos hallgató. Azért írok, mert szeretnék jelentkezni a Kommunikációs
bizottságba, mint Tik-tok és videós tartalmakért felelős bizottsági tag. Nagyon felkeltette az
érdeklődésemet, mert a kommunikáció és a social media nem idegen számomra. A média
szakomnak köszönhetően a kommunikáció nem áll tőlem távol, sőt mi több az órákon napi
szinten fejlesztjük és amúgy is szeretek emberekkel beszélgetni, új embereket megismerni. A
tanulmányaim alatt volt szerencsénk többször is együtt dolgozni a Líceum televízióval órai
kereteken belül.

Csapatmunkában van sok tapasztalatom, mivel amikor önkénteskedtem, akkor egy nagy
csapattal kellett együtt dolgozni, valamint azt összefogni. Az egyéni munka sem okoz nekem
gondot, a határidők pedig engem abban segítenek, hogy ne halasszam a feladataimat az utolsó
pillanatra, hanem szépen rendben időben el tudom őket végezni. Rugalmas vagyok, szeretem
a kihívásokat és a kreatív ötleteimet megvalósítani. mindig kitalálok valamit, hogy elűzzem az
unalmat és valami szórakoztatót csináljak.

A social mediaban otthon vagyok, napi szinten fent vagyok, használom a különböző
platformokat. A Csángó fesztiválon gyártottam posztokat az események előtt mint beharangozó
és az esemény közben is rendszeresen posztoltam Instagramra és Facebookra egyaránt. A
rendezvények lebonyolításában is részt vettem, előadásoknál a beléptetésben, és az irodában
is sokszor tevékenykedtem, emaileket írtam, rendszereztem. A kreatív énemet a Tiktok oldalon
szoktam kiélni, ahol videókat készítek, szerkesztek magam és barátaim szórakoztatására. A
videóvágásban és fotózásban is jártas vagyok. A gimnáziumban én fotóztam minden iskolai
eseményt, valamint végzősként megnyílt az első fotókiállításom. A videóvágást egyedül
kezdtem el tanulni és ennek köszönhetően én készíthettem el az iskolában különböző
pályázatokra a videókat. Az egyik ilyennel jutottunk ki Strasbourgba az Euroscola egyik
programjába, ahol egy



napot eltölthettünk az Európiai parlamentben, a többi napot pedig kirándulással töltöttük, amit
végigkisértem a kamerámmal. Visszejelzést a programról nem írásos formában adtuk le,
hanem a kirándulásról készített kisfilmemet küldtük el. Franciaország mellett Vechtában is
jártunk az iskolával cserediákokként és azt a kalandot is lencsevégre vettem.

Remélem sikerült meggyőznöm Önt magamról és felkeltenem az érdeklődését és
várom mielőbbi válaszát!
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